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. ®amunusa Ums OtuectBo aBTopa: Kykumesa Onecst AnekceeBHa

. Kimacc -7

. [Ipeamer - anredpa

. Tema: «Pemenue cucTeMbl ypaBHEHHI METOJIOM CIIOKCHUS»

. enpb (mpornucanHas yepe3 pe3ysbTar): K KOHIY YpOKa KaKIblid YUeHUK OyneT:
3HATh:
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anredpanveckue mpeoOpa3oBaHus CHCTEM ypaBHEHUH

QITOPUTM PEUICHHS CUCTEM YPaBHEHUN METOOM CIIOKECHHS

YMETb (CMOKET MPOJAEMOHCTPUPOBATS):

peliaTh CUCTEMbI YpaBHEHUI METOJOM CIIOKEHHUS
6. MHCTpyMEHTBI TpOBEPKH MAOCTWIKEHUS pe3yJibTaTa: KOHTpoJibHas padora 7.10.02(mmardopma

OlmaTemaruka)
7. Kpurtepun/mokazatenn/MHIUKaTOPbl OIICHKH TOCTHKEHUS PE3yJIbTaTOB - MPUIIOKEHHUE |
8. Opranu3alMOHHO-IIE1arOTUYECKUE YCIOBUS U ONKMCAaHUE X0/1a YpOKa

CAMOCTOSATEJIBHAS PABOTA TIOMA

VYyamumMmcs npenjgaraeTcs u3y4uTb TeMy «MeToJ coxkeHus», UCHob3ys iatdopmy «01maremarukay,
tema 7.10 u npouutath naparpad 47 B yueOHUKe.

TekcT nomariHero 3agaHus:

1. Ucnonw3ys mnatpopmy «01 mMaremaTuka», U3YyUUTh TEOPUIO M BBIIOJHUTH aJaNTHBHBIC MPAKTUKH
7.10.02.

2. M3yuuts naparpad 47 «MeTos CIoKeHUS».

3.Hamucartp B T€Tpaau alropuT™ peuieHus CUCTEM YPaBHEHUN METOIOM CIOKEHHUS.

HeoOxonuMele nuaakTHYeCKre MaTepUAIbL:
Ccpinka Ha iatgopmy 01maremaTuka: https://www.01math.com
HAYAJIO YPOKA

VYyamuecs genarcs Ha rpynnsl. B rpynmnax o0cyxaaioT (CBEPSIIOT, aHATTU3UPYIOT) aITOPUTMBbI PELICHUS
CUCTEM YPAaBHEHHUH METOJIOM CIIOKEHUS.

YPOK
VYyamumcs npeyiaraeTcsi BBINOJIHUTh CAMOCTOSITENIbHYIO padoTy:
BAPUAHTI1 BAPUAHT2

1. IIpeoOpasyiiTe cucTteMy JTWHEHHBIX YpaBHEHUH, 1. TIpeoOpasyiiTe cucTeMy JMHEHHBIX YpaBHEHUH,
TaK 4TO0 KO3 (HUIMEHTH ypaBHEHUH ObUTM LEIBIMH | TakK 4TO KO3(PUIMEHTHI ypaBHEHUH ObUIM IEBIMU
YUCIaMHU: YUCIaMU:

X_¥_ Xlng

2730 3 2 7

x. 3% _g 3% ¥ _22

3it3 =8 8 4
2. PelnTh METOIOM CIIOKEHHS CHCTEMY 2. Pemmnth METOJJOM CIIOXKCHHS CUCTEMY
ypaBHCHI/II\/'IZ ypaBHeHHfII
a) x+y=3, 6) 4x+3y =3, a) X+y=4, 6) Bx+Ty=2,

{x—y=7; 2x -2y =5; xX—y=5; 3x -4y = 46

[IpaBMIIBHOCTH BBITIOJIHEHHUSI CAMOCTOSITENIbHOM pabOThI TPOBEPSAETCS B Mapax C MOMOIIBIO JOCKH.




OnenuBaetcst paboTa 0 KPUTEPHSIM:

Kpurepun +/-
[IpaBunbHO peoOpa3oBal ypaBHEHHS
Pemienue nepBoii CCTEMbI YpaBHEHUI:
ITpaBHIIbHO CII0KUJI ypaBHEHUS
IIpaBunpHO Hamen x
IIpaBunpHO Haen y
IIpaBuIbHO 3anucan OTBET
Pemienue BTOpoi cucTemMbl YpaBHEHU:
ITpaBHJIbHO YMHOKHJI YpaBHEHUS
IIpaBUIBHO CIIOKWI YpaBHEHUS
IIpaBunbHO HaIeN X
IIpaBunpHO Hamen y
IIpaBunpHO 3anucan OTBET

NTOI'O:
[To pe3ynbraTaM BBIOJIHEHHOW CAMOCTOSATENBHON Pa0OTHl ydallMMCs TpeIaraeTcs ONpPeAeTHTHCS C
TpaeKTOpHUell paboThl HAa YPOKE:

Y4eHnuku, noay4yuBIIne MmeHee 4 YueHukH, nosrydusiiue S5-7 VYdenuky, noayuusime o6onee 8
TUIFOCOB IIJTIOCOB IIFOCOB

PaGoratot B rpymiie ¢ yaurenem. BBINONHSIOT THANBUAYATBHO VYyamuecs pa30uBaroTcs Ha
VYuuTens nporoBapruBacT aNropuT™ | 3a1aHue Ha ruatdopme «01 Napbl/TPONKH U BBITIOJTHSIOT
peLIeHus CUCTEMBI YPABHEHUI MaTeMmaTHkay, npaktuka 7.10.02 3a/IaHMsI C CaMOIIPOBEPKOM.
MeToaA0M cinoxeHus1. COBMECTHO C IIpunoxenue 3.
YYUTENIEM BBITONHSIOT 3a1aHUs.
ITpunoxxenue 2.

HeoOxonuMmele quaakTHueckue MaTepuabl: IEKTpoHHOE yueOHoe nocodue «01 maremaTuka»

3ABEPIIEHUME YPOKA

3anonHAeTCS JIMCT camoaHanu3a (mpuiioxkeHue 1). 3amuchiBaeTcsl JAoMalliHee 3ajaHue (BBIOJHHUTH
KOHTpoJibHYIO padoty 7.10.02 (mmardopma 01maremarnka).

HCO6XOI[I/IMO€‘ OCHAIICHHC: I/IHTepaKTI/IBHaH AO0CKa, MPOCKTOP, KOMIIBKOTEP.

HCO6XOI[I/IMBIC AUTAKTUYCCKUEC MAaTCPUAJIbL: JIUCT CAMOAHAJIN3a (HpI/IJ'IO)KeHI/IC 1)



[Tpunoxenue 1

JINCT CAMOAHAJIM3A
3Hanus/Y MCHHS Hauano ypoka Konen ypoka
3Haro anreOpanveckKue
peoOpa3oBaHUs CUCTEM

ypaBHEHUI
3Haro aJrOPUTM PELIEHUSI CUCTEM

ypaBHEHUN METOJIOM CJIOKEHUS
VYMmero fienath anredpandeckue

npeoOpazoBaHus CUCTEM

ypaBHEHUU
YwMero pemaTth CUCTEMbI YpaBHEHHM

METOJIOM CIIOKEHUS
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[Tpunoxenue 2

[Ipunoxenne 3

Pemmare CHCTEMY ypanHeHnﬁ METOZAOM CHOKEHHA!

1 1]x%ﬁy:ﬁ, ){3x—2y=1,
4x + 9y = 41; 12x + 7y = —26;
10x + 2y =12, 3x +8y =13,
) {—Bx + 4y = —6; {Qx -3y =17,
1051.Peuure cucTeMy ypaBHEHHIA: v
){2(4x—5)-—3(3+4y)=5, . i
7(6y — 1) — (4 + 3x) = 21y — 86; . 3x 5y _,
4 6
xr+2 y-3
)][—2(2x+1)+2.5=3(y+2)—8x, " 6 15 "
8~5(4 - x) = 6y — (5-x); X425 _y+3 _1



